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INDICAgAO N° I 2016

Protocolo:

Assunto: Indica ao Poder Executivo, por meio da Secretaria

de Saude a aquisigao de transporte de gestantes equipados

para realizacao de parto e acomodacao do recem-nascido

em conformidade com o programa "rede cegonha" do

governo federal.

Bertioga, 27 de setembro de 2016,

Excelentissimo Sr. Presidente,

Nobres Vereadores:

Valeria Bentor no uso de suas atribuigoes regimentais, vem

perante Vossa Excelencia, ouvido o Colendo Plenario, fazer a

seguinte Indicagao:

A rede cegonha e uma estrategia instituida pelo

Ministerio da Saude atraves da Portaria 1459/2011 que visa

implementar uma rede de cuidados para assegurar as mulheres o

direito ao planejamento reprodutivo e a atengao humanizada a

gravidez, ao parto e ao puerperio, bem como assegurar as

criancas o direito ao nascimento seguro e ao crescimento e

desenvolvimento saudaveis.



Estado de Sao Paulo

Esta estrategia tern a finalidade de estruturar e

organizar a atengao a saude materno-infantil no Pais a ser

implantada, gradativamente, em todo o territorio nacional,

iniciando sua implantagao respeitando o criterio epidemiologico,

taxa de mortalidade infantil e razao mortalidade materna e

densidade populacional.

Dentro da realidade de Bertioga, o acesso aos servigos

de saude esta prejudicada, seja pela distante localizagao e falta de

estrutura das unidades, transporte inadequado ou vias

intrasitaveis.

Uma atitude inovadora como a implantagao de unidades

moveis exclusivamente para transporte de gestantes, encurtaria o

acesso aos servigos de saude com estrutura ate mesmo para a

realizagao de parto e bergo aquecido para o bebe.

Assim podenamos evitar a mortalidade de maes e bebes

decorrente de partos inadequados ou longa espera para o

atendimento medico.

Ante o exposto, apresento a presente Indicagao para

que o Poder Executivo, por meio da Secretaria de Saude que,

atendendo aos preceitos da Rede Cegonha do Governo Federal

providencie a aquisigao de unidades de transporte de gestantes

equipadas de acordo com as necessidades de parto ou atengao ao

recem-nascido.

Observados os preceitos regimentais, esta e a Indicagao

que vai devidamente subscrita.

r-N.

EDVALDOALECRIUSILVA

1° Secretario
WtSHB

PresidentedaCamara

Valeria Bento jos£feucianoirmAO
Vereadora r secretary

Vereador



Portal do Departamen to de Aten^ao Basica http://dab.saude. gov.br/portal clab/apercdecegonlia.php

Ministerio da Saiide - MS

Secretaria de Atencao a Saiide - SAS

Oepartamento de Atencao Basica - DAB

Rede Cegonha

0 que e a Rede Cegonha?

E uma estrategia do Ministerio da Saude que visa implementar uma rede de cuidados para assegurar as mulheres o

direito ao planejamento reprodutivo e a atencao humanizada a gravidez, ao parto e ao puerperio, bem como

assegurar as criancas o direito ao nascimento seguro e ao crescimento e desenvolvimento saudaveis.

Esta estrategia tern a finalidade de estruturar e organizar a atencao a saude materno-infantil no Pafs e sera

implantada, gradativamente, em todo o territorio nadonal, iniciando sua implantacao respeitando o criterio

epidemiologico, taxa de mortalidade infantil e razao mortalidade materna e densidade populacional.

Quais sao os componentes da Rede Cegonha?

Sao quatro os componentes da Rede Cegonha:

1 - Pre-natal;

II - Parto e nascimento;

III - Puerperio e atencao integral a saude da crianca; e

IV - Sistema logistico (transports sanitirio e regulacao).

Quais as modalidades de adesao a Rede Cegonha?

Adesao Regional - para o Distrito Federal e o conjunto de municipios da regiao de saiide prforizada na CIB,

conforme criterios da Portaria GM/MS n° 2.351/2011 .

Referente a adesao aos componentes pre-natal e puerperio/atencao integral a saude da crianca, preve duas

possibilidades:

Adesao Facilitada - para os municipios que NAO pertencem a regiao de saude priorizada na CIB e que NAO

aderiram ao Programa da Melhoria do Acesso e da Qualidade (PMAQ);

Adesao Integrada - para os municipios com adesao ao Programa da Melhoria do Acesso e da Qualidade (PMAQ)

que estao previstos ou nao na adesao regional.

- Caderneta da Gestante

- Informatjoes sobre Teste Rapido

- Informa^oes sobre Balan^as e Detectores Fetais

- Cursos para qualifica^ao
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